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«Праця - одне з найчистіших і найшляхетніших 

джерел емоційного стану, радості і діяння, 
творення. Думка, що народжена, збуджена, 
витончена в праці, стає радісною, оптимістичною» 
— так писав Василь Сухомлинський. «Праця -
одне з найчистіших і найшляхетніших джерел 
емоційного стану, радості і діяння, творення. 
Думка, що народжена, збуджена, витончена в 
праці, стає радісною, оптимістичною» 

В. О. Сухомлинський. 

ВИЩЕ ХУДОЖНЄ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНЕ УЧИЛИЩЕ №5 МІСТА 
ВІННИЦІ (далі - ВХПТУ №5 . Вінниці, училище?) є підпорядкованим 
Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної 
адміністрації, Департаменту освіти Вінницької міської ради та забезпечує 
реалізацію права громадян на здобуття робітничих кваліфікацій та загальної 
середньої освіти. 

Місія ВХПТУ №5 м. Вінниці - підготовка висококваліфікованих 
робітників, ефективна реалізація інноваційної, професійної освіти та сприяння 
у всебічному розвитку всіх учасників освітнього процесу для задоволення 
потреб особистості, суспільства, держави. 

Візія ВХПТУ №5 м> Вінниці - демократичний заклад професійної 
(професійно-технічної) освіти, в якому панує атмосфера порозуміння, довіри, 
творчості, відкритості, вільного волевиявлення, академічної свободи. В 
училищі головною постаттю є здобувач освіти. 

Ефективна та відкрита система управління закладом професійної освіти, 
створена на базі інформаційної системи, базується на здобутках сучасної 
науки та техніки. 

Освітній простір, що сприяє діловому спілкуванню та професійному 
зростанню педагогів, реалізації їх педагогічної свободи. 

Ґрунтовна практична підготовка у тісній взаємодії з роботодавцями. 
Врахування освітніх потреб, можливостей, творчих та професійних 

здібностей здобувачів освіти, орієнтація на розвиток їх суспільної активності, 
сприяння розвитку молоді з особливими освітніми потребами. 

Учнівське самоврядування - активний учасник процесу управління 
ВХПТУ №5 м. Вінниці, ініціатор різноманітних заходів, реальний захисник 
прав та інтересів здобувачів освіти. 

ВХПТУ №5 м. Вінниці - заклад професійної (професійно-технічної) 
освіти, що має позитивний імідж, зберігає та примножує власні традиції, 
активно розвивається. 

ВХПТУ №5 м. Вінниці реалізує свої місію та візію шляхом досягнення 
стратегічної мети розвитку. 



Стратегічна мета розвитку: формування позитивного іміджу училища 
та забезпечення його конкурентоспроможності на ринку освітніх послуг 
Вінниччини та України загалом. 

Принципи стратегічного розвитку ВХПТУ №5 м. Вінниці: 
-Мотивація: ми прагнемо забезпечити ринок праці кваліфікованими 

робітниками будівельного та художнього профілю для відбудови нашої 
держави. 

- Інтернаціональність мислення: ми приймаємо і цінуємо 
різноманітність, активно розвиваємо міжнародну співпрацю. 

- Якість: ми бережемо репутацією, що ґрунтується на якісній реалізації 
стандартів професійної (професійно-технічної) освіти та фахової передвищої 
освіти. 

- Участь: усі зацікавлені сторони отримують максимум інформації про 
освітній процес і мають можливість впливати на нього. Активна 
популяризація перебігу освітнього процесу на офіційному вебсайті та в інших 
засобах масової інформації. 

- Партнерство: ми досягаємо мети, працюючи разом. ВХГП У №5 м. 
Вінниці створює максимально сприятливі умови для розвитку партнерства 
(соціально-гіриватного, міжнародного, з іншими закладами освіти тощо). 

- Лідерство: ми прагнемо до інновацій у педагогічній діяльності та 
схвалюємо творчій підхід педагогів. 

- Успішність: ми спроможні всебічно розвинути творчий потенціал 
здобувачів освіти, сформувати успішну особистість. 

Наші цінності: 
- досконалість у своїй справі: навчання протягом життя; 
- успіх, повага та самоповага за рахунок особистої праці; 
- повага до особистості здобувача освіти; 
- патріотизм, прихильність духовним і культурним цінностям своєї 

країни; 
- рівність перед встановленими в училищі Правилами; 
- здоровий спосіб життя; 
- підтримка багаторічних традицій училища, його імідж - наша головна 

цінність, в основі якої лежить спільна праця педагогічних працівників та 
здобувачів освіти. 

Базуючись на результатах 8\¥ОТ-аналізу (сильні та слабкі сторони, 
можливості закладу та загрози, що можуть виникати), ВХПТУ №5 м. Вінниці 
визначає на наступні три роки такі стратегічні напрями розвитку: 

з 



Напрям 
«МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА БАЗА» 

В перспективі, на найближчі три роки, необхідною умовою активного 
функціонування закладу є збереження та поповнення навчально-
матеріального забезпечення створених навчально-практичних центрів з 
професій «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування», 
«Реставратор декоративно-художніх фарбувань, маляр» та «Сучасних 
деревообробних технологій». 

Реалізація механізмів державно-приватного партнерства 
Робота спрямована на продовження співпраці з Фондом імені Ебергарда 

Шьока (м. Баден-Баден, Німеччина) з професій «реставратор декоративно-
художніх фарбувань, маляр», «столяр будівельний, виробник художніх 
виробів з дерева». Розширення співпраці з Фондом імені Ебергарда Шьока (м. 
Баден-Баден, Німеччина) з професії «муляр, електрогазозварник, виробник 
художніх виробів з металу». Таке партнерство полягає не лише у модернізації 
навчально-матеріальної бази відповідних професій, а й в розробці робочих 
навчальних планів і програм згідно Держстандарті в України з адаптацією до 
вимог західноєвропейського рівня. Систематичне проведення спільних 
майстер-класів та постійний процес ділення досвідом із зарубіжними 
колегами, впровадження практик здобуття професійної (професійно-
технічної) освіти за дуальною формою. 

Продовження започаткованої співпраці з компанією СЕВЕЯІТ - лідером 
з виробництва та постачання санітарно-технічного обладнання на 
європейському ринку. Відповідний договір уже підписано у 2021 році. 

Продовження та розширення співпраці в межах українсько-
швейцарського проєкту «ЕсЮР» публічно-приватне партнерство для 
поліпшення сантехнічної освіти в Україні (участь у відповідних вебінарах, 
майстер-класах). Важливим є розширення співпраці з роботодавцями, 



залучення їх до самоаналізу освітньої діяльності ВХПТУ №5 м. Вінниці, 
розробки робочих навчальних планів та програм. Найбільш вагомими 
соціальними партнерами училища є колективне будівельно-монтажне 
підприємство «БМУ-2», Товариство з обмеженою відповідальністю 
«ВІННИЦЯБУД», «МУР», «ВОДРЕМ», будівельна компанія «СТАМ» та 
багато інших. 

Розширення співпраці з закладами вищої освіти, розширення відповідної 
співпраці на основі уже підписаних угод з Вінницьким державним 
педагогічним університетом імені Михайла Коцюбинського та Вінницьким 
національним технічним університетом. Залучення до участі у проекті 
Егазтиз+ 2021 «ЕдАУЕТ-4-ШСШ8ІОК». 

Постійними заходами є проведення поточних ремонтів у навчальних 
кабінетах, майстернях. Поповнення бібліотечного фонду училища тощо. 

Напрям ^ 
«ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС» 

Створення безпечних умов для провадження освітніх послуг з 
загальноосвітньої, професійно-теоретичної та професійно-практичної 
підготовки здобувачів освіти та створення безпечних умов проживання в 
гуртожитку. 

Удосконалення створеної системи дистанційного освітнього 
середовища за допомогою §оо§1е \уогк$расе. 

Важливою умовою, якій варто приділити дещо більше уваги, є 
формування інклюзивного, розвивального, мотивуючого до навчання 
освітнього простору. Специфіка професій будівельного напряму вимагає 
гарної фізичної підготовки, однак підлітки, котрі мають, наприклад, вади 
слуху, можуть здобувати професію виконавця художньо-оформлювальних 
робіт, виробника художніх виробів з кераміки. 

Оновлення системи оцінювання здобувачів освіти 
У ВХГІТУ №5 м. Вінниці існує та потребує удосконалення застосування 

внутрішнього моніторингу систематичного відстеження та коригування 
навчальних досягнень кожного здобувача, використання методик 
формувального оцінювання. Система оцінювання у ВХПТУ №5 м. Вінниці є 
та має бути прозорою і зрозумілою для здобувачів освіти, їх батьків. 

Укладання договорів з центрами зайнятості, підприємствами міста та 
регіону на підготовку кадрів, проведення виробничого навчання та виробничої 
практики; для фахових молодших бакалаврів технологічної, переддипломної 
практики тощо. 

Напрям 
«ПЕДАГОГІЧНІ ПРАЦІВНИКИ» 

Створення умов для участі закладу освіти га педагогів в освітніх 
програмах (у тому числі і міжнародних), продовження навчання та підвищення 
кваліфікації. Участь педагогів у науково-практичних конференціях та 
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семінарах, публікації власних наробоку педагогічній пресі, на спеціалізованих 
сайтах. 

Важливою умовою розвитку закладу є забезпечення умов для постійного 
підвищення професійного рівня, педагогічної та фахової майстерності 
викладачів та майстрів виробничого навчання. Важливим є систематичне, за 
окремим графіком, підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 
стажування на виробництві, відповідність професійної освіти та займаної 
посади тощо. 

В училищі функціонує система планування щорічної діяльності ВХПТУ 
№5 м. Вінниці, системний моніторинг поставлених цілей та виконаних 
завдань. Зокрема, започатковано щорічне проведення самооцінювання 
освітніх і управлінських процесів у ВХПТУ №5 м. Вінниці з урахуванням 
Методичних рекомендацій з питань формування внутрішньої системи 
забезпечення якості освіти у закладах професійної ^професійно-технічної) 
освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України від 06.05.2021 №509). 

Важливим є створення дієвої системи морального та матеріального 
стимулювання педагогічних працівників з урахуванням результатів їх праці. 

Напрям 
«ЗДОБУВАНІ ОСВІТИ» 

Популяризація професій, які можна здобути у ВХПТУ №5 м. Вінниці та 
підвищення престижу закладу 

Проведення якісної профорієнтаційної роботи з учнями закладів 
загальної середньої освіти: ^ 
^ розробка та реалізація стратегії популяризації будівельних та художніх 

професій, які можна здобути у ВХПТУ №5 м. Вінниці; 
^ запровадження якісно нової системи проведення зустрічей, консультацій, 

бесід з учнями закладів загальної середньої освіти, консультування з питань 
розвитку кар'єри; 

^ проведення не лише професійної агітації, але саме професійної орієнтації 
спрямованої на визначення здібностей, нахилів у майбутніх абітурієнтів 
через проведення гурткової роботи з учнями різних класів, проведення 
різноманітних конкурсів, виставок (наприклад конкурс «Вітрила мрії», де 
учні різних закладів надсилають конкурсні роботи, визначаються 
переможці, котрі отримують цінні призи); 

^ започаткування, розміщення на сайті путівника абітурієнта та низки тестів 
на визначення професійних здібностей, їх систематичне оновлення та 
удосконалення; 

^ налагодження тісної співпраці з обласним та міським центрами зайнятості; 
^ активізація роботи «Центру розвитку кар'єри»; 
^ психолого-педагогічна діагностика професійної направленості учнів шкіл; 
^ створення системи стимулювання кращих учнів за результатами їх навчання 

та громадської активності. 
Сприяння та підтримка молодіжних ініціатив, розвиток практики 

учнівського самоврядування, залучення органів учнівського самоврядування 

б 



до участі у вирішенні питань захисту інтересів учнів, налагодження побуту та 
дозвілля. 

Тісна співпраця із закладами загальної середньої освіти міста й області: 
проведення Днів відкритих дверей, майстер-класів, засідань гуртків, спільних 
заходів (до святкових та пам'ятних дат, тренінгів, спортивних змагань тощо). 

Налагодження комунікації з органами місцевої влади шляхом участі 
ВХПТУ №5 м. Вінниці у міських та регіональних заходах. 

ВХПТУ №5 м. Вінниці забезпечує: 
- збереження здоров'я здобувача освіти; 
- формування життєвих компетентностей; 
- створення багатовимірного освітнього простору, зорієнтованого на 

індивідуальний розвиток особистості через навчання і виховання; 
- рівний доступу учнів до якісної професійної освіти; 
- виховання національно-свідомого громадянина України; 
- гармонійне поєднання професійної освіти і виховання; 
- розвиток комунікативного середовища в училищі; 
- задоволення потреб сім'ї і суспільства в повноцінному фізичному, 

психологічному і освітньому розвитку здобувача освіти; 
-підвищення рівня фахової майстерності педгірацівників шляхом 

впровадження в освітній процес інноваційних технологій; 
- впровадження сучасних засобів навчання; 
- якісну практичну підготовку здобувачів освіти з урахуванням освітніх 

потреб, кадрових можливостей, навчально-матеріальної бази ВХПТУ №5 м. 
Вінниці, соціокультурного і виробничого середовища, перспектив здобуття 
освіти впродовж життя; 

- використання сучасної інформаційної системи навчання, 
удосконалення комп'ютерно-зорієнтованого освітнього середовища; 

- конкурентноспроможність ВХПТУ №5 м. Вінниці на ринку 
провадження освітніх послуг. 

Заступник директора 
з навчально-методичної роботи Марина І ІИЛЯВЕІДЬ 

Заступник директора 
з навчально-виробничої роботи 

1 

Дмитро Ш К О Л И 

Заступник директора 
з навчально-виховної роботи Надія ЯКУБІВСЬКА 


